

Всероссийский "Арктический урок"

Автор: Administrator

25.05.2021 13:12 - Обновлено 25.05.2021 13:17

21 мая в нашей гимназии прошел Всероссийский "Арктический урок". В рамках урока обучающиеся узнали об истории освоения Антарктики и ее главных героях, о работе национальных парков и заповедников Арктики, об организации уникальных дрейфующих станций", о том, почему именно здесь находится "климатическая кухня планеты", и какое влияние оказывает Арктика на повседневную жизнь каждого жителя России, а также о задачах современного освоения Арктики.

21 мая в нашей гимназии прошел Всероссийский "Арктический урок". В рамках урока обучающиеся узнали об истории освоения Антарктики и ее главных героях, о работе национальных парков и заповедников Арктики, об организации уникальных дрейфующих станций", о том, почему именно здесь находится "климатическая кухня планеты", и какое влияние оказывает Арктика на повседневную жизнь каждого жителя России, а также о задачах современного освоения Арктики.

```
{yoo-gallery src=[images/stories/fon/img/2019_2020/Arktika]width=[100] height=[150]
title=[увеличить] style=[lightbox] effect=[fade] spotlight=[1] prefix=[thumb100_]
thumb_cache_dir=[thumbs100] thumb_cache_time=[1440] load_lightbox=[0] thumb=[polaroid]
rel=[lightbox[mygallery]] resize=[1] order=[asc] count=[30]}
```